KoHncnekr ypoky

Cborogni MU BUBYMMO MOHATTA JorapumiB, iX O3HAYEHHS 1 BIACTHUBOCTI;
3aCTOCYEMO BUBYEHE JI0 PO3B’SI3yBaHHS PI1BHSIHbB, PUKIIA/IIB HA OOUHCICHHS.
- Orxe, morapudmom Mu OyIeMO HA3MBATH TTOKA3HUK PIBHSHHS:
5°=125
Sk ioro 3HalTH?
- MoxHa ckopucTaTucs TabIuIero, Tl X=3.
- Omxe, nmiiicHo 5° = 125; B MaTeMaTHIi NPHIAHITO KOpiHb piBHsHHS a* = N, e a>0,
a#1, HazuBatu norapudpmom uucia N 3a OCHOBOIO a, BAKOPHUCTOBYIOUU CUMBOJI
«logy.

Tax y HarmoMy npukiami
logs125 =3, 260 72= >, Tomy logy L _-2
49 49

6° =1, Tomy logs 1= 0

O3Ha4veHHs.

Jlorapugpmom uncna N 3a ocHOBOIO a, 1e a>0 1 a#] Ha3UBAETHCS MOKA3HUK CTETNEHS X, 10
AKOTO Tpeba migHecTH a, o0 aictaty ynciao N.

Ile mpaBuiI0 BY MOBHUHHI 3HATH Hamam siTh, TOMPOOYHTE TOBTOPUTH HOTO 6€3
MIIpYYHUKA.

- log.N, e a>0 i a#1 mae 3mict smmre mpu N>0.

- log,N=bia"=N Bupaxarors oxre i Tex came.
i piBHOCTI € pIBHOCUJILHUMU. 32 IIUMH PIBHOCTSAMH MOYKHA PO3B’SI3aTH TPH 3aja4i:

1) 3Haiitu b

2) 3HaliTH a

3) 3uaiitu N
Sk BU tymaeTe yuM Tpeba KOPUCTYBATUCS MTPU PO3B’sI3yBaHHI LIUX 3a7a4?

- CkJ1aieHuMHU TaOJIUIIMH CTEIEHIB.

. logaN
- Posrusmemo a*= N, x = log,N, Toxi a°®

= N — ocHoBHa iorapudmidHa TOTOXKHICTH,
Ky TpeOa 3HATH HalaM SITh.

Hanpuknan,



- Jlorapudm 3a ocHoBOIO 10 MPUHHATO 3aNIUCYBATH 3PYUHIIIIE:
lg100 =l0g,0100 =2
lg0,1 =-1

1
lg. =~ =-3
J 1000

A norapupmu
log.a =1 Ha3uBaroTh JlorapupMidyHa OIWHHMIIA,

log.1 =0 Ha3uBarOTH JOrapUPMIUHUI HYIIb.

PiBeHp A.

Nel. 3anucatu y BUrisii jorapu@mMivHUX PiBHOCTEH.
Nel
2* =16, Tomy l0g,16 = 4

1 -2
(3j =9, Tomy log,9=-2

3
34— 811’ TOMY |093811 =-4

0,2> = 0,04, Tomy logg,0,04 = 2
(\E)O =1, Tomy log z1=0
Pisensp b

No2

3HaiiTu orapudmu yucna.

1) logs 1 =-3;
125




Pisensr b
Ne3
[lepeBiputy BukoHaHHS 3aBaaHHs No2 3a 03HaYEHHS JIorapudma.
1) 53= 1.
125
3
2)(1

3) 03%= 1 ;
0,09

5) (144)% = .[144 =12.

PiBensp A

Ne4

Busnauutu X.

1) log,x =3 2) logisx =-1
x=2° x=13"
x=28 X = 113

3) logix =0 4) logsx =1
x = 14° x=5"
x=1 X=35

Pisens B

Ne5

Busnauutu X.

1) log,8 = 3; X=23/8=2;

1 1)
2) Iong: -2 X:(\/;J =2;

3) log,20 = 1;

x =20;



_ P
4) 10g,0,04 = -2 x = (0,04)z = o010z
5) log.3= x=3*=81

PiBens A

Neb6

Ywu mae 3micT Bupas?
1) log4(-64) — ue mae 3micTy;
2) logs0 — He mae 3micTy;

3) log,(-4)® - He mae 3micry.

PiBensr b
Neo7

OOumcauTw.
1 1 1 1
log 216 — g|ogo,oo1 - glog0’532 =2- 5(‘ 3)- g(— 5)=4

Ne8.
OGuucauTH.
1) 7"°9%® =8; (piBeun A)
2) 49"9° = (7"’9’75)2 =5° = 25; (piBeHb b)

3) 43105211 _ (4Iog42)3 4 =234 = 32; (piBeHb B)



